DAIMLER TRUCK

Joe Kaeser Vorsitzender des Aufsichtsrats der Siemens Energy AG



Wohnort: München, Deutschland

Geburtsjahr/-ort: 1957, Arnbruck, Deutschland

Nationalität: Deutsch

Position Daimler Truck Holding AG: Vorsitzender des Aufsichtsrats,

Vorsitzender des Nominierungs- und

Präsidialausschusses

Erstmals gewählt: 2021

Joe Kaeser hat ein Diplom in Betriebswirtschaftslehre der Ostbayerischen Technischen Hochschule in Regensburg.

Joe Kaeser verfügt über mehr als 40 Jahre Erfahrung bei der Siemens AG, wo er verschiedene führende Führungspositionen in den Bereichen Finanzen und Strategie innerhalb und außerhalb Deutschlands innehatte.

Seine Karriere bei der Siemens AG begann Kaeser 1980 im Bereich Bauelemente und Halbleiter, wo er auch in Malaysia und den USA tätig war. Von 1999 bis 2006 übernahm er leitende Führungspositionen im Finanzbereich und die Position Chief Strategy Officer bei der Siemens AG ein. Er wurde 2006 Chief Financial Officer der Siemens AG und war von 2013 bis 2021 President und Chief Executive Officer der Siemens AG.

Mitgliedschaften in folgenden anderen gesetzlich zu bildenden Aufsichtsräten und vergleichbaren Kontrollgremien:

- Siemens Energy AG (Vorsitzender, börsennotiert)
- Siemens Energy Management GmbH (Vorsitzender, weiteres Mandat im Siemens Energy Konzern, nicht börsennotiert)
- NXP Semiconductors N.V. (Mandat soll mit Ende der Hauptversammlung der NXP Semiconductors N.V. am 1. Juni 2022 enden, börsennotiert)
- Linde plc (börsennotiert)
- Daimler Truck AG (Vorsitzender, Konzernmandat, nicht börsennotiert)

Joe Kaeser ist zudem Mitglied des Board of Trustees des Weltwirtschaftsforums sowie Leiter des Advisory Councils der Münchener Sicherheitskonferenz. Der Aufsichtsrat schätzt Joe Kaeser als unabhängig im Sinne von C.6 und C.7 des Deutschen Corporate Governance Kodex ein.